

## РОЗДІЛ V. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

## 5.1. ВЗАЄМОДІЯ З БАТЬКАМИ

(з урахуванням умов воєнного стану)

Форма проведення	Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальний	Примітка
<b>Групові батьківські збори</b> <i>(на платформі Zoom)</i>	<p align="center"><b>Група раннього віку</b></p> <p align="center"><b>I</b></p> <p>1. Зміст дистанційної освітньої діяльності з дітьми раннього віку в умовах воєнного стану</p> <p>2. Вибори батьківського активу</p> <p align="center"><b>II</b></p> <p>1. Підсумки та результати освітньої діяльності у дистанційному форматі</p>	<p>Вересень 2023</p> <p>Березень 2024</p>	<p>Гусєва С.О. Костенко О.М.</p>	<p>Протокол</p>
	<p align="center"><b>Різнювікова група молодшого-середнього дошкільного віку загального розвитку</b></p> <p align="center"><b>I</b></p> <p>1. Зміст дистанційної освітньої діяльності з дітьми молодшого-середнього дошкільного віку в умовах воєнного стану</p> <p>2. Вибори батьківського активу</p> <p align="center"><b>II</b></p> <p>1. Підсумки та результати освітньої діяльності у дистанційному форматі</p>	<p>Вересень 2023</p> <p>Березень 2024</p>	<p>Журав А.М.</p>	<p>Протокол</p>
	<p align="center"><b>Різнювікова група середнього-старшого дошкільного віку загального розвитку</b></p> <p align="center"><b>I</b></p> <p>1. Зміст дистанційної освітньої діяльності з дітьми середнього-старшого дошкільного віку в умовах</p>	<p>Вересень 2023</p>	<p>Воронкіна А.О. Сита І.С.</p>	<p>Протокол</p>

	<p>воєнного стану 2. Вибори батьківського активу</p> <p style="text-align: center;">II</p> <p>1 Підсумки та результати освітньої діяльності у дистанційному форматі</p> <p style="text-align: center;"><b>Група молодшого дошкільного віку компенсуючого типу</b></p> <p style="text-align: center;">I</p> <p>1. Зміст дистанційної освітньої та корекційної діяльності з дітьми молодшого віку в умовах воєнного стану 2. Вибори батьківського активу</p> <p style="text-align: center;">II</p> <p>1. Підсумки та результати освітньої і корекційної діяльності у дистанційному форматі</p> <p style="text-align: center;"><b>Група середнього дошкільного віку компенсуючого типу</b></p> <p style="text-align: center;">I</p> <p>1. Зміст дистанційної освітньої та корекційної діяльності з дітьми середнього дошкільного віку в умовах воєнного стану 2. Вибори батьківського активу</p> <p style="text-align: center;">II</p> <p>1 Підсумки та результати освітньої і корекційної діяльності у дистанційному форматі</p> <p style="text-align: center;"><b>Групи старшого дошкільного віку компенсуючого типу</b></p> <p style="text-align: center;">I</p>	<p>Березень 2024</p> <p>Вересень 2023</p> <p>Березень 2024</p> <p>Вересень 2023</p> <p>Березень 2024</p>	<p>Остапенко В.В. Сита І.С.</p> <p>Грінченко Н.І. Куліш Ю.В.</p>	<p>Протокол</p> <p>Протокол</p>
--	--	--	--	---------------------------------

	<p>1. Зміст освітньої та корекційної діяльності з дітьми старшого дошкільного віку в умовах воєнного стану</p> <p>2. Вибори батьківського активу</p> <p style="text-align: center;">II</p> <p>1. Підсумки та результати освітньої і корекційної діяльності у дистанційному форматі</p>	<p>Вересень 2023</p> <p>Березень 2024</p>	<p>Акімова Г.А. Когут К.О. Кузьменко Т.В. Кузнецова Н.В.</p>	<p>Протокол</p>
<p><b>Онлайн зустрічі з батьківським активом груп (на платформі Zoom)</b></p>	<p style="text-align: center;"><b>Зустріч 1</b></p> <p>1. Пріоритетні напрями роботи закладу дошкільної освіти у 2023-2024 навчальному році в умовах воєнного стану</p> <p>2. Особливості організації освітньої і корекційно-відновлювальної роботи в дистанційному форматі</p>	<p>Жовтень 2023</p>	<p>Крюковська С.І.</p> <p>Дубровіна Я.М.</p>	<p>Протокол</p>
	<p style="text-align: center;"><b>Зустріч 2</b></p> <p>1. Про дотримання вимог з питань БЖД умовах війни та надзвичайних ситуацій</p> <p>2. Про формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти</p> <p>2. Особливості підготовки дитини до шкільного навчання в умовах дистанційної освіти</p>	<p>Лютий 2024</p>	<p>Крюковська С.І.</p> <p>Дубровіна Я.М.</p>	<p>Протокол</p>
	<p style="text-align: center;"><b>Зустріч 3</b></p> <p>1. Про захист від наслідків в особливий період в умовах воєнного стану</p> <p>2. Про фінансову діяльність закладу дошкільної освіти</p> <p>3. Про організацію роботи в літній період в умовах воєнного стану</p>	<p>Квітень 2024</p>	<p>Дубровіна Я.М.</p> <p>Крюковська С.І.</p>	<p>Протокол</p>

<b>Google Classroom для батьків вихованців</b> <i>(в умовах воєнного стану)</i>	Розміщення у групових Google Classroom матеріалу за різними напрямками співпраці: - психолого-педагогічна просвіта батьків - інформація про зміст освітньої та корекційної діяльності - практичний медіа матеріал освітньої і корекційної роботи з дітьми та батьками - анкетування - «зворотній зв'язок» - «запитання відповіді» - консультації, практичні рекомендації - активні посилання тощо.	Впродовж року	Педагоги	Матеріал
--	--	---------------	----------	----------

5.2. СПІВПРАЦЯ З ГІМНАЗІЄЮ №98  
*(з урахуванням умов воєнного стану)*

<i>Форма проведення</i>	<i>Зміст роботи</i>	<i>Термін проведення</i>	<i>Відповідальний</i>	<i>Примітка</i>
<b>Взаємодія з педагогами щодо наступності між педагогічними колективами закладу дошкільної освіти та Запорізькою гімназією № 98</b> <i>(на платформі Zoom)</i>	1. Педагогічний дайджест «Умови успішності майбутнього першокласника в умовах НУШ» <i>(онлайн-формат)</i>  2. Круглий стіл «Забезпечення наступності з реалізації завдань громадянсько-патріотичного виховання» <i>(онлайн-формат)</i>  3. Консультування педагогів: - Форми та зміст взаємодії з батьками щодо їх участі у підготовці дітей до школи в умовах дистанційної освіти - Ефективність використання медіа контентів щодо підготовки вихованців до шкільного навчання в дистанційному форматі	Жовтень 2023  Листопад 2023  Грудень 2023  Січень 2024	Дубровіна Я.М.  Дубровіна Я.М.  Дубровіна Я.М.  Дубровіна Я.М.	Матеріал

<p><b>Взаємодія з батьками щодо наступності між педагогічними колективами дошкільного закладу освіти та Запорізькою гімназією № 98.</b></p>	<p>1. Консультації та практичні рекомендації <i>(в онлайн форматі)</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Роль сім'ї в адаптації дітей до школи в умовах дистанційної освіти</li> <li>- Показники готовності дитини до шкільного навчання а умовах НУШ</li> <li>- Портрет дитини, не готової до школи</li> </ul> <p>2. Google анкетування батьків майбутніх першокласників «Чи готова Ваша дитина до школи», «Чи готові Ви до школи» <i>(в онлайн форматі)</i></p>	<p>Впродовж року</p> <p>Листопад 2023</p>	<p>Дубровіна Я.М. Педагоги</p> <p>Дубровіна Я.М. Педагоги</p>	<p>Матеріал</p> <p>Аналітичн матеріал</p>
<p><b>Взаємодія з дітьми щодо наступності дошкільної та початкової освіти</b></p>	<p>1. Проведення з дітьми старшого дошкільного віку спільно з батьками дистанційних занять шкільно тематики з використанням різного відео контенту: дидактичні ігри, розвиткові вправи, віртуальні екскурсії, мультфільми, заняття (запозичені та власно створені) тощо</p>	<p>Жовтень 2023 – Березень 2024</p>	<p>Педагоги груп старшого дошкільного віку</p>	<p>Відео заняття</p>